
Ответы участников 

Класс 
Ответов 2 

Вы родитель или учащийся? 
Родитель 

2 

100.0% 

Учащийся 

0 

0.0% 

Ответов 2 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
Да 

2 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

Ответов 2 

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 
Да 

2 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

Ответов 2 

Питается ли учащийся в школьной столовой? 
Да 

2 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Ответов 2 

Если не питается в школьной столовой, то по каким причинам? 
Ответов 2 

Достаточно ли сытно и вкусно кормят в школьной столовой? 
Да 

2 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 



Ответов 2 

Длительность перемен достаточна для принятия пищи в столовой? 
Да 

2 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

Ответов 2 

Устраивает ли Вас ассортимент меню в школьной столовой? 
Да 

2 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

Ответов 2 

Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 
Да 

2 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Иногда 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

Ответов 2 

Считаете ли Вы достаточным информирование об организации питания в школе? (если 

отвечает учащийся, то вместе с родителями) 
Да 

2 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Иногда 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

Ответов 2 

 


